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Zakon o kmetijskih zemljiščih - prečiščeno besedilo v 114.
členu določa, da občinska skupščina z odlokom uvede prispevek
za kritje stroškov pri vzdrževanju skupnih objektov in naprav na
melioracijskih sistemih za lastnike in uporabnike kmetijskih zem-
Ijišč na melioracijskem območju.

Obveznost plačevanja prispevkov je predpisana že v odloku o
uvedbi melioracijskega postopka. Predloženi odlok ureja določi-
tev višine prispevka, način zbiranja prispevka, program vzdrže-
valnih del in izvajanje sprejetega programa vzdrževalnih del.

Zaradi nerednega vzdrževanja objektov in naprav melioracij-
skih sistemov v preteklosti, je bilo potrebno na posameznih
območjih ponovno izvajati melioracije. Vzrok, da se melioracijski
sistemi niso vzdrževali, je bilo tudi neurejeno financiranje vzdrže-
^anja objektov in naprav.

V izvedbo hidromelioracij na območju občine so vložena
ogromna družbena sredstva. Sprejet srednjeročni družbeni plan
predvideva izvedbo hidromelioracij še na 1.260 ha. Zato je
potrebno čimprej predvideti način financiranja vzdrževanja izve-
denih melioracij.

Po predloženem odloku zagotavljajo sredstva za vzdrževanje
objektov in naprav na melioracijskih območjih lastniki in uporab-
niki kmetijskih zemljišč na melioracijskem območju odvisno od
površine kmetijskega zemljišča, ki ga ima posameznik v lasti
oziroma v uporabi.

Za plačilo tega prispevka se zaveže lastnika oziroma uporab-
nika kmetijskega zemljišča, ki je vpisan kot lastnik oziroma upo-
rabnik v Zemljiški knjigi. Le-ta pa naj s pogodbo uredi medse-
bojne odnose z zakupniki oziroma drugimi obdelovalci zemljišč.
Družbeno pravne osebe - uporabniki melioriranih kmetijskih
zemljišč sklenejo pogodbo o vzdrževanju in zagotavljanju sred-
stev za to vzdrževanje, obveznosti pa se plačujejo po računih,
bodisi kot akontacije, bodisi po opravljenih delih. V odloku pred-
lagamo, da se sklene pogodba s Kmetijsko zemljiško skupnostjo
občine Ljubljana Vič-Rudnik, ki z investitorji melioracij usklajuje
programe vzdrževanja skupnih naprav in objektov in skrbi za
izvajanje tega vzdrževanja.


